2XOAIKH XPONIA: 2017-2018

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY 2018
MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENAITEAMATIKHZ EKMAIAEYZHZ

Emutpenduevn Sidpkeia ypantov 2,5 wpeg (150 Asntad).

Mabnua: Mabnpatikd Oswpntikng KatevOuvong (4-wpo)
Taén: A’

Huepounvia E€€taong: 16/05/2018

Qpa E¢€taonc: 8:00-10:30

TO EZETASTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO
AYO (2) MEPH ZE TEZZEPIZ(4) SEAIAES

OAHrIEZ

1. ANATOPEYETAI H EZOAOZ AMNO THN TA=H MPIN THN MNMAPEAEYZH 30 AEMTQN
AlO THN ENAP=H THZ EZETAZHX

2. NA ANANTHZETE 2E OAEXZ TIZ EPQTHZEIZ 2TO KENO ®YAAO MNOY ZAX EXEI
AOOEI

3. ATATOPYETAI H XPHZH AIOPOQTIKOY H AAAOY YTPOY

4. EMITPENETAI H XPHZH MH MPOTPAMMATIZOMENHZ YIMOAOTIZTIKHZ
MHXANHZ

5. TOKINHTO 2THN AIOOYZA EZETAZEI2 EINAI AOAIEYZH

6. NATPA®ETE ME MEAANI XPQMATOZX MIMAE (TA 2XHMATA MMNOPOYN NA
FNINOYN ME MOAYBI)




MEPOX A’: No Moete ko Tig 10 aokioeic. Kade doknon padporoyeiton pe 5
JLOVAOES,

2 -1 0
1) No voloyicete tqv opilovoa.: |3 4 -2
-3 2 1

2) No Moete ™V avicwon: X° —8x+15<0

3) H Babporoyia 9 padntodv oe va dtoydvicpo tov padnpotikov frav : 15, 12, 20,
18,12, 17,18, 12, 11. Na Bpeite ) péon T tov Padpov tov podntov.

> 4 - -1
4) Aivovtat To dtovbopato o = [3} Ko [ :( 5 j .

IR
o) No vroloyicete T0 PETPO TOV OLOVUGHOTOS &

B) va Bpeite T1¢ cvvTETAYUEVEG TOV dOVOGHOTOC ¥ =+ 2 B

5) No LETATPEYETE TIG TTLO KATM TOPOUCTAGELS GE 1IGOOVVOLES LLE PTO TOPOVOLOCTH:

o) % (novadec:2/3)

2
N3 LN

6) Av nué = g kot 90° < @ <180°, va vmoloyicete TV aplOUNTIKY T TNG
napactoons A =5nub +3oreud —10cvvo

7 Av y,, ¥, eivor ot Moeig g eéicwong 2x° —3y +4 =0, va vroloyicete Ty Ty
TOV 0 KATO YOpIig va Avoete Vv e&icmon:

) Kt K,

B) xx,

3 3
Y) —+—
X%

8) XX, + XX} (novédeg:1/1/1,5/1,5)



8) a) Na kavete Tig mpdéerc: \/12 + xé13+ \/7 + \/4_

B) No Moete v e€icmon: YXx—-1=2, av x>1

x—3y=-2
9) Na Avoete 1o cbonua:
x -y =12
10) Xto mo katw oynua n BT etvan d1dpeTpog Tov kOKAOL Kot tor XA, B givon

epamtopeva Tunpato Tov KokAov. Avn I'=70°, va Bpeite T1g Yovieg ¥, V¥, © Kot @.

MEPOX B’: Na Avoete kot Tic S aoknosic. KabBe aoxknon padporoyeitor pe 10
povadeg.

1) o) T motég Tipég tov 1 € R M ekicoon 4y° —(u+2)y+u—3=0 &yt
1) pila tov ap1Bud -2
i) piCeg avtibeteg (Lovadeg:6)

iii) pilec avtiotpoeg

2
- —5z+6)so
y+1

B) Na Avcete v avicwon : (novadeg:4)



2) Alvetar tpiymvo pe kopupég A(5,7), B(2,3) ko I'(6,-1). Na Bpeite:

a) Vv e&icwon g mAevpdc BI'
B) v e&icmon tov Hyovg AA
Y) TIG GUVIETAYUEVES TOL onueiov A

d) 10 euPaddv tov Tprymvov ABT.

3) Na amodeilete Ot

“ 71(360°+ 0) o (0 —360°)

3
opa +77’ua:ggoa

1+ o09p’a  ovva

&p(90° - 0)ep(180° + 0) — 11 (180° + 0) 11 (360° - 6)

opl

4) 210 mo kdto oynua divetal kokhog pe kévipo to K. H ZIN elvan pantopévn tov

KOKAoL Ko 1 B tépvovca tov kOKAOVL.

o) No amodeilete 0t 0 Tpiywva XA ko ZI'B givon dpota

B) va amodeitete 6Tt (XN = (ZA)(EB)

(povadec:4)

(novadec:3)

v) av ZI'=6cm ko XA=4cm va vToAoyiceTe TO0 UNKOG TG Yopong AB. (povédoeg:3)



5) Zto mo kdtw oynua divetar  Ypagiky Tapdotacn The mapaPoing ue eEicmon
f()=ar’+Br+r.

Me Bdaon 1o oynuo va PBpeite:
o) T0 TPOGNMLO TOL O

B) To mpdonpo ¢ dokpivovoag
¥) T0 GOVOAO TIUDV

d) v e&iowon tov d&ova cuppetTpiog (novadeg:1/1/1/1/1/1/1/3)

€) TNV KOpuoen e Tapaforng
oT) TI¢ Avoelg ¢ eicmong f(x)=0

€) Tig Tipéc Tov , yio T omoieg T (X) <0

M) TIC TIEC TV o, KoL Y

OI EIXHI'HTEX O ZYNTONIXTHX O AIEYOYNTHZX
Mapio EvBopiddov OpB660&0g Aoilov H\lo ©@eddmpog






